



Студенты Ставрополя представлят край на «Российской студенческой весне»

⌚ 18-04-2018 · 19:08 ⚽ 209 просмотров ⚽ Лана Светличная



В Ставропольском дворце культуры и спорта состоялся большой гала-концерт краевого этапа фестиваля «Студенческая весна». По его итогам был утвержден список участников финала всероссийского студенческого фестиваля. Приятно отметить, что среди тридцати артистов и творческих коллективов края, пробившихся в финал, подавляющее большинство из краевого центра – 24 конкурсанта! Это, например, студия эстрадно-циркового искусства «Вертикаль» из СКФУ (оригинальный жанр), «Стильные штучки» из СГАУ (танцевальный коллектив), «Прованс» из СГАУ и «Созвездие» из СКФУ (вокальный ансамбль).

Отбор номинантов на участие в финале проходил в течение двух недель. За это время были отсмотрены выступления участников, представляющих более полусотни высших и средних специальных учебных заведений региона. Жюри оценило свыше 500 творческих номеров в вокальном, танцевальном, театральном направлениях, оригинальном жанре, журналистике и видео.

Напомним, что финал Всероссийского фестиваля «Студенческая весна» Ставрополь примет с 15 по 20 мая. Он пройдет на семи концертных площадках, на которых выступят свыше двух с половиной тысяч студентов из 80 регионов России.